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KOMUNIKAT nr 60/IV liga zachodnia/2016-17 (akt.) 
z dnia 24.03.2017 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 18-19.03.2017 r.: 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Mariasz Bajak Pcimianka Pcim 3 żółta 19.03.2017 70 zł 

  2 Jakub Bułat Orzeł Piaski Wielkie 4 żółta 18.03.2017 1 mecz 

  3 Szymon Burkat Pcimianka Pcim 3 żółta 18.03.2017 70 zł 

  4 Arkadiusz Chlebowski TS Węgrzce 4 żółta 18.03.2017 1 mecz 

  5 Jan Czapla Skawinka Skawina 3 żółta 19.03.2017 70 zł 

  6 Tomasz Kalicki Sosnowianka Stanisław 6 żółta 18.03.2017 105 zł 

  7 Mateusz Kawula Dalin Myślenice 4 żółta (3+1) 18.03.2017 1 mecz 

  8 Grzegorz Kmiecik Beskid Andrychów 4 żółta 18.03.2017 1 mecz 

  9 Mateusz Kubik Pcimianka Pcim 3 żółta 19.03.2017 70 zł 

10 Piotr Madejski Sosnowianka Stanisław czerwona 18.03.2017 2 mecze 

11 Sebastian Marczak Beskid Andrychów 3 żółta 18.03.2017 70 zł 

12 Daniel Nowak Pcimianka Pcim czerwona 18.03.2017 1 mecz 

13 Sławomir Para Iskra Klecza 4 żółta 18.03.2017 1 mecz 

14 Rafał Tabak Jutrzenka Giebułtów 3 żółta 18.03.2017 70 zł 

15 Miłosz Węglarz Beskid Andrychów 3 żółta 18.03.2017 70 zł 

16 Mateusz Wilk Michałowianka 6 żółta 18.03.2017 105 zł 

 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, rozpoznając na posiedzeniu w dniu 24 marca 2017 roku, 
postanowił: 
 
- zapoznając się ze sprawozdaniem sędziowskim oraz pismem klubu Orzeł Piaski Wielkie, orzec karę 1 meczu 
dyskwalifikacji oraz dodatkową karę pieniężną w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) wobec trenera Piotra Wajdy 
(Orzeł Piaski Wielkie) usuniętego ze strefy technicznej w meczu Michałowianka Michałowice – Orzeł Piaski Wielkie 
rozegranego w ramach rozgrywek IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: art. 62 ust. 1 w związku z art. 69 w związku art. 6 § 1 w związku z art. 6 § 3 w związku z art. 14 § 1 
w związku z art. 17 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
- po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim, orzec karę jednego meczu dyskwalifikacji oraz dodatkową karę 
pieniężną w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) wobec trenera Pawła Zegarka (Wiślanka Grabie) usuniętego ze 
strefy techniczej w meczu Jutrzenka Giebułtów – Wiślanka Grabie rozegranego w ramach rozgrywek IV ligi. 
Podstawa prawna: art. 62 ust. 1 w związku z art. 69 w związku art. 6 § 1 w związku z art. 6 § 3 w związku z art. 14 § 1 
w związku z art. 17 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
- po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim orzec karę finansową w kwocie 150 zł (słownie: sto pięćdziesiąt 
złotych) wobec klubu Pcimianka Pcim jako konsekwencję otrzymania kartek przez 6 zawodników drużyny w meczu 
Cracovia II – Pcimianka Pcim Grabie rozegranego w ramach rozgrywek IV ligi. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017. 



 
- po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim, orzec karę 1 meczu dyskwalifikacji wobec zawodnika Daniela 
Nowaka (Pcimianka) jako konsekwencję czerwonej kartki otrzymanej za pozbawienie rywala realnej szansy na 
zdobycie bramki (faul ratunkowy) w meczu Cracovia II – Pcimianka Pcim, rozegranego w ramach IV ligi zachodniej.  
Podstawa prawna: art. 61 § pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
- po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim orzec karę pieniężną w kwocie 100 zł (słownie: sto złotych) 
wobec klubu Beskid Andrychów jako konsekwencję otrzymania kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu Beskid 
Andrychów – Sosnowianka Stanisław Dolny w ramach rozgrywek IV ligi.  
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017. 
 
- po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim, orzec karę 2 meczów dyskwalifikacji wobec zawodnika Piotra 
Madejskiego za czerwoną kartę (kopnięcie rywala) w meczu Beskid Andrychów – Sosnowianka Stanisław Dolny w 
ramach rozgrywek IV ligi.  
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
- po zapoznaniu się ze sprawozdaniem sędziowskim oraz pismem trenera Michała Wiącka, wszcząć postępowanie 
wyjaśniające w sprawie spotkania Dalin Myślenice – TS Węgrzce, wyznaczyć termin posiedzenia w sprawie na 30 
marca 2017 roku (czwartek) na godzinę 16.45 oraz wezwać na wyznaczone posiedzenie do złożenia wyjaśnień: 
trenera TS Węgrzce Michała Wiącka, kierownika drużyny TS Węgrzce Adama Litewkę, obserwatora spotkania 
Wiesława Bartosika i sędziego spotkania Kamila Sobczaka. 
Wydział Dyscypliny MZPN postanowił  również o wyłączeniu z orzekania w niniejszej sprawie Wiesława Bartosika, na 
jego wniosek złożony do protokołu, jako osoby będącej zainteresowanym w sprawie.  
 
- po zapoznaniu się z pismem obserwatora spotkania Skawinka Skawina – Unia Oświęcim w sprawie zachowania 
kibiców gości, wszcząć postępowanie wyjaśniające i kontynuować je na kolejnym posiedzeniu.  
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN                             Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                    Maciej Jastrząb                                            Bartosz Ryt 
 
 
Pouczenie: Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej 
Komisji Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania 
niniejszego orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 
2015 r. Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 


